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Pewenue

MPU2OHOMEMPUYECCKUX
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( n\ ( <
11.12 a) sin|x-—|=0; 6) sin2x=1; B) sin 3x+—)-—-—1,
\ 3 ) \ 4
i n) (3n
r)cos|x+—|=1; n) cos 3x =0; e) cos | ——-2x | = ~-1;
L 6 . 4
( )
x) tg r+2 = O 3) tg—£=-1; n) tg (3—n-+2x)=—1;
K) ctg (x—-’i) =0; x) ctg(-4x)=1; M) ctg (E— 5] = —
4 6 2
11.13 a) sin 2x = 4; 6) sin X = Y2,
2 2 2
B) sin (2x—§)=i2—'?1' r) cos 3x=—%;
X V2 n 3
_—= - 4+ — = —-—
) cos - = e) cos (x 6) -
3
x) tg 3x =3 3) g(3 : -
) ( )
M) tg(E—Zx =—\/§; K) ctg gr— = =«f§;
14 | K 6
l V3 '« )
g e (P L M) ctg | = - 2x | = -/8.
J) g(a 3)= 3 ) g\6 )



Memoowt peutenus
MPU2OHOMEMPUYECKUX YPACGHECHUU

Paznosrcenue na mnosxccumenu

Ceéeoenue K anzeopauueckomy ypasHeHuIo

Ceeoenue K 00HOPOOHOMY YPAGHEHUIO

Hcnonvzoeanue mpuzonomempuyeckux popmyn npeoopa3oeanus

Oopawenue K yciosuio pageHcmea 00HOUMEHHbIX
mMpuzoHoMempu4eckKux QyHKuuu

Hcnonvzoeanue ceoticmea ocpanuuennocmu pyHKuuil P _
(memoo ouenku) / .




1.Pa3jokeHue Ha MHOKUTEIN

’ - dopmyiaal!!
2sm2x+smnx =0 P

4sinxcosx +sinx =0 Sin2x = 28inxcosx

sinx(4cosx+1)=0

sinx =0 4cosx+1=0
x=mn.nc 4dcosx =-—1

1

COS X — ——

1 4

X iarccos(—z) +2nk, ke Z
OtBer: i

x=mnpne 2z, x:i(n—arccosz)+2ﬂk,k eZ/-‘

X = *(m —arccos i) +2nk, ke Z.



Pewiumo YDAG6HEHUE DA3IOHCEHUEM

Hdd MHOJIcUmMe1u

I
Pemure ypasHenue (11.8—11.14):

11.8 a) sinx(sinx + 1) = 0; 0) cosx(cosx —1)=0;
B) sin® x — sin x = 0; T) cos® x + cos x = 0;
n) tg®x—tg x =0; e) tg2x+tgx=0;

W) ctg2 x—-ctg x=0; 3) ctg2 x+ctgx=0.







